

汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com

中华三“新”金秋献“礼”
东风本田CR-V、东风本田CR-V、东风本田CR-V
中华三“新”金秋献“礼”
东风本田CR-V、东风本田CR-V、东风本田CR-V

信阳首家一汽-大众4S店即将登场
合众汇金
信阳首家一汽-大众4S店即将登场
销售热线:6756000 6756111 13676950555

中华H530

传承欧洲汽车血统及宠爱于一身

在电影圈,经常会出现这样的情况:一部电影还未上映,就已经引起巨大的轰动效应。究其原因,就在于“品质”二字。好的导演、好的演员、好的制作团队,势必产生优质的电影作品。如今,这一幕在汽车领域同样发生。华晨汽车中华H530还未上市,就因为传承了欧洲汽车血统而集万千宠爱于一身。众所周知,中华H530是华晨中华品牌的一款全新的中级车。相比之前的产品,它最大的卖点就是奠定了华晨汽车卓越品质新的高度,也必将为中级车品质塑造新的境界。所有的一切,都可以通过它的技术力量看到端倪。在中华H530的生产设备、核心技术和生产流程方面,华晨汽车深化“高品质技术联盟”,引入了德国KUKA公司的工业机器人、美国FORI公司的RGV合装车、德国DURR公司的检测及加注设备等世界先进技术设备。高品质,源自于小细节。从外型上看,中华H530源自意大利宾尼法利纳全新设计。从动力上看,首推车型匹配沈阳航天三菱的1.6L发动机,后期还将推出匹配自主研发的1.5T发动机车型。在中级车市场上,这样的表现足够让人满意。从安全上看,中华H530车门防撞梁采用瑞典SSAB公司的高强度钢板,B柱、机舱下横梁、前保险杠横梁等关键位置采用先进的热成型技术,强度极限更是高达1300兆帕……如此优异的表现,赢得万千宠爱于一身也就不让人意外了。(中华)

我国汽车保有量突破1亿辆

笔者日前从公安部交管局获悉,截至2011年8月底,全国机动车保有量达到2.19亿辆。其中,汽车保有量首次突破1亿辆,占机动车总量的45.88%,是机动车的主要构成部分。据介绍,随着社会经济快速发展和人民生活水平不断提高,我国汽车化进程不断加快,汽车消费需求旺盛,汽车保有量保持快速增长趋势。2006年至2010年,汽车保有量年均增加951万辆。今年前8个月,汽车保有量增加983万辆,月均增加123万辆,高于去年同期月均113万辆的增量,其中,私人小型载客汽车增加781万辆,月均增加98万辆,占汽车增量的79.45%,是汽车实现快速增长的主要因素。(新华)

雪佛兰科鲁兹iCAR

带来全新科技体验

科鲁兹上市3年,陪着一群正在奋斗中的年轻人,走在特立独行的路上,耳边犹能听到一曲“I'm on my way”。特立独行,就是更注重自己的内心,电话我们用iPhone,听歌我们用iPod,上网我们用iPad,“i”的元素无所不在。科鲁兹iCAR版也应运而生,它保有科鲁兹紧凑型标杆轿车的概念,并进一步凸显出雪佛兰品牌全球最新的科技关怀语言,在原有的动感的造型设计,运动风格操控性能的基础上,带来了全新科技体验。我们先来看一下科鲁兹iCAR版内饰,延续了科鲁兹灰、黑、银色调搭配,既不显得压抑,也比较耐脏。在开始,导航时听音乐不必再被打

搭载了DVD3D导航系统,界面很漂亮精致,还包含了CAN-BUS车载电脑,功能设置齐全。音响均为单碟CD,5.1声道6个喇叭,音质非常出色。更有手扶箱内置USB、IPHONE接口、DVD升级,当然蓝牙、导航设备、倒车后视镜影像等功能,彰显了iCAR版的科技、动感与音乐色彩。这是iCAR版的三个关键词。屏幕、灯光、风格、色系均秉承雪佛兰一贯的科技风,是科鲁兹迄今为止之最酷炫的界面,3D优于2D,科鲁兹iCAR版的导航,硬件加速系统与内置3D引擎,已经全面支持3D导航。热门城市均提供3D城市视图。从现

断了,我们的GPS混音比例功能可以让GPS与音乐可以并存,甚至还能调试声音的大小比例。原车位前平台盖升级为中置音响,科鲁兹iCAR版增配了中置音响,车载主机内置DSP系统,带SRS超强音场功能。现场听音感觉定位准确,音域宽广,人声甜美。内置DSP系统塑造SRS超强音场,大屏触控+方向盘控制彻底实现科鲁兹达人们的ipod & iphone音乐梦想。AN-BUS车载电脑,独立芯片,无一遗漏。我们预留了3G接口,我们也正在斥巨资筹建4S在线服务中心,在不久的将来,用户即可轻松升级,尽享3G上网带来的全新体验。(王萌)

城市SUV哪一个最省油?

4款热销城市SUV综合横向测评

对于喜欢城市SUV的车迷朋友们,考虑一部燃油效率更高的车型就显得十分必要了。下面我们城市SUV市场的4款热销车型——ix35、途观、CR-V、逍客为参照,来进行横向测评,看看他们都会有什么样的表现?

北京现代ix35
厂商指导价:16.98万元-24.28万元
测试车型:ix35 2.0 GL两驱自动挡
实测油耗:9.7L



ix35一上市就获得了国内消费者的好评,快速成为SUV市场排行榜前3名。我们此次测评的这部车型为2.0L自动挡车型,在实际的测试过程中,我们得到了百公里油耗9.7L的不错成绩。

在工信部官网上,ix35这款配置的车辆综合工况油耗为百公里8.5L,比我们实际的油耗略低(4款车型实测油耗都比工信部油耗多了1L左右)。ix35的燃油经济性确实非常出色。

上海大众途观
厂商指导价:19.98万元-30.98万元
测试车型:2010款途观1.8TSI 自动四驱风尚版
实测油耗:10.8 L



途观最大的亮点就是发动机采用涡轮增压与缸内直喷技术,让不少大众车迷追捧不已。这次我们选途观1.8T车型来进行测试,在实际的行驶过程中,途观百公里油耗为10.8L,并不是很理想。

2010款途观有1.8T和2.0T车型,1.8T车型的最大功率为118kW,2.0T车型的最大功率为147kW。从工信部的数据来看,途观1.8T自动挡车型百公里油耗为9.2L左

右,燃油经济性也超出了很多2.0L车型,动力优势并不是十分明显。

东风本田CR-V
厂商指导价:18.98万元-26.28万元
测试车型:2010款2.0两驱都市自动挡
实测油耗:10.1L



CR-V轴距与ix35、途观相比偏短,空间略小。在测试当中,CR-V的油耗表现为百公里10.1L,尚属一般。

CR-V动力匹配的也是主流的2.0L和2.4L发动机,2.0L车型最大功率为110kW,2.4L车型最大功率为125kW,CR-V的变速箱是4款车型当中最不理想的,仍为6挡手动和5挡自动变速箱,在测试中也就不及ix35和途观的表现了。

东风日产逍客
厂商指导价:13.98万元-21.98万元
测试车型:2011款2.0L两驱 CVT XL
实测油耗:9.4 L



在对比测试中,我们是拿逍客2.0L车型做测评,得到百公里油耗数据为9.4L,结果让我们非常满意。

除了主流的2.0L车型外,2011款逍客还有小排量的1.6L车型,1.6L车型的功率只有89kW,2.0L车型最大功率为106kW。工信部公布的逍客2.0L车型的百公里综合工况油耗为8.4L,与我们的实际测试比较,有着近1L的差距,不论是实测油耗还是工信部公布的油耗,都比ix35、途观、CR-V更省油,这要归结于CVT无极变速箱的功劳了。(据汽车网)

6万多元能买广本轿车?

广本理念S1让你买得省、用得省、养得省

作为国内首款合资自主车型,广汽本田理念S1自今年4月17日上市以来,销量逐日走高,终端反响热烈,“6万多元的价格就能买到广本轿车”更是成为消费者热议的话题。

广本理念S1车主孙先生至今仍忍不住感慨说:“我们家早就想买一辆便宜又好开的合资品牌车,但这些车型的价格都有点太贵,超出我们的家庭预算,当得知广本理念S1以6.98万元的震撼价格上市后,我们毫不犹豫地买了一辆,能以低于合资车的价格买到合资车的技术、品质与服务,确实挺划算的。”

“低价位、高品质。”孙先生的一番话道出了不少喜爱广本理念S1的消费者心声。

同样打算近期买车的郑先生告诉笔者,他选车的标准是“必须性价比高、品质过硬、口碑要好”。在市场上考察了多款车型后,他最

后被理念S1的高性价比而深深地吸引,“像广本这样的大品牌合资厂家的产品,理念的产品品质绝对是无庸置疑,理念S1大气的外观我特别喜欢,宽敞舒适的驾乘空间,再加上舒适绒面、真皮座椅等实用、贴心的配置,以及高安全性等,都让我觉得这车可真是便宜到家了。”

燃油经济性对于一款面向普通大众的国民车自然是最重要的一个因素,这一点在理念S1设计之初就被特意强调的。理念S1采用源自Honda的先进发动机。不仅动力强劲,提速还很快,并且发动机十分安静,更难能可贵的是,做到了高动力与低油耗的完美平衡。据工信部公布的油耗数据显示,理念S1 1.3L与1.5L车型的百公里综合工况油耗仅为6.1L与6.9L。

同时,广本理念S1还有“整车3年10万公里”的保修政策,再加上广本的品质保证,大大降低了消费者的使用成本。(邓艳)

家轿实力派

——解析新悦动优势

“实力派”这个词在人们的印象中,经常指娱乐圈中凭借唱功或演技而走红的明星,既然人如此,那么车呢?是不是也存在一款这样的车型因为过硬的实力而走俏市场呢?

显然,新悦动称得上“实力派”这个称号,而新悦动车主们也乐于用这样的词语来形容他们的爱车,因为它空间够大、动力够强,有着不凡的实用性;价格相对实在,不那么高高在上;维修保养起来也是既方便又可靠。

从轴距参数来看,新悦动以2650mm的轴距领先同为热门车型的朗逸和卡罗拉一级,逼近B级车2700mm的轴距门槛,后排乘客的腿部空间有着足够的保证。在车宽与车高上,新悦动也以一定的优势完胜朗逸、卡罗拉。在后排满载3位乘客的前提下,新悦动的空间也不会给乘客带来任何压抑的感觉,在更多务实注重实际需求的消费者

面前,新悦动理所当然成为了他们的第一选择。

除去空间的诱惑,动力也是很多消费者最看重的要素之一,以该级别车型1.6L的主流排量为参照,我们看到,新悦动的功率达到了90.4KW,最大扭矩为155N.m;而朗逸的功率为77KW,最大扭矩为155N.m;新悦动有着一定的优势。

考虑到价格的平衡因素,我们选择了新悦动和朗逸两款价格相近的自动挡车型进行做了对比,结论是新悦动多了天窗、倒车雷达、真皮方向盘、真皮座椅等实用性配置,而朗逸有优势的配置对消费者的诱惑力实在是不大,还不如新悦动的实在。

售后服务方面,北京现代新悦动整车2年6万公里虽然谈不上什么优势,但动力总成5年10万公里可就具有明显的优势了,相比大众朗逸则要强很多。(邓艳)

广汽丰田逸致

最大限度满足现代家庭乘坐需求

金秋十月,正值车市“金九银十”旺季,众多车企也是抓住这个契机大展身手。相比其他车企以价格、配置等亮点来吸引顾客,广汽丰田逸致则针对消费者对座位数量的不同需求推出多款车型,受到了消费者的广泛关注和认可。

据了解,虽然5座车型仍然是选购主流,但随着“4+2+1”家庭结构地不断出现,7座车型需求也日益凸显。广汽丰田新上市的FUV时尚多功能车逸致,集合了“轿车、SUV、MPV”3种车型优势于一体,具有5座和7座多个版本,充分满足了车主们因家庭结构变化对车型座位数量的多样化需求,获得强烈的市场反响。

信阳广汽丰田4S店李经理向笔者介绍:“逸致是国内首款FUV时尚多功能车,拥有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共计6款车型,分5座

和7座两个版本。其中1.6L和1.8L排量的4款车型为5座,1.8L顶配版和2.0L排量的两款车型为7座。”据了解,逸致是根据中高级车标准打造的车型,它拥有超越不少中高级车的超长轴距2780mm,这使得逸致在空间设计和利用方面,无论是5座还是7座,都能确保宽大的乘坐空间,提供最为舒适的驾乘感受。

对于消费者所担心的5座和7座等多种座位设计,会不会给车辆在动力上带来负担,信阳广汽丰田4S店李经理表示:“大家可以放心,逸致5座、7座车型,搭载的都是丰田最先进的双VVT-i发动机,动力充沛,这使得这款车型实现强大的驱动力以及承载力。”据介绍,由于双VVT-i发动机技术,能大大提升气缸内进排气效率,实现优异的动力输出。(李冰)

最高人民法院 最高人民检察院 公安部 司法部

关于敦促在逃犯罪人员投案自首的通告

为贯彻落实宽严相济刑事政策,依法惩处犯罪,维护社会治安稳定,保护人民群众生命财产安全,同时给犯罪嫌疑、被告人、罪犯(以下统称“犯罪人员”)改过自新、争取宽大处理的机会,根据刑法、刑事诉讼法的有关规定,特通告如下:

- 一、在逃犯罪人员自本通告发布之日起至2011年12月1日前向公安机关、人民检察院、人民法院、监狱或者所在单位、城乡基层组织等有关单位、组织投案自首,如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚;犯罪较轻的,可以免除处罚。
二、犯罪人员委托他人先代为投案或者先以信函、电报、电话等方式投案,本人随后到案的,或者仅因形迹可疑被司法机关或者有关组织盘问、教育后,主动交代自己尚未被司法机关发觉的罪行的,视为自动投案。
三、在逃犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的,视

- 为自动投案。
四、犯罪人员有检举、揭发他人犯罪行为,经查属实的,以及提供重要线索,从而得以侦破其他案件,或者积极协助司法机关抓获其他犯罪人员等立功表现的,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。
五、在规定期限内拒不投案自首的,司法机关将依法从严惩处。窝藏、包庇犯罪分子,帮助犯罪分子毁灭、伪造证据的,将依法追究刑事责任。
六、鼓励、保护广大人民群众积极举报在逃犯罪人员,动员、规劝在逃犯罪人员投案自首。对威胁、报复举报人、控告人,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
七、本通告自发布之日起施行。
2011年9月21日

信阳移动提醒您

客户入网请认准三大正规渠道,谨防受骗

近期,个别社会组织或个人假借“信阳移动靓号专卖”名义,利用淘宝网等网上交易平台进行移动号码售卖活动,在移动卡品资费、售后服务等方面损害消费者权益,危害客户信息安全。针对上述情况,信阳移动正式公告如下:

目前,信阳移动客户入网请认准以下三大渠道:

- 一、中国移动自建营业厅。
二、河南移动签约代办渠道网点。
三、河南移动官方网站网上选号平台。

请通过上述正规渠道选择入网信阳移动,不要轻信通过淘宝网等形式的信阳移动靓号专卖活动,谨防受骗。若通过非正规渠道入网造成财产损失及其他后果,移动公司将不承担由此引起的相关责任。

中国移动通信信阳分公司 2011年10月17日

遗失声明

现有以下9人的他项权证遗失,特声明作废。

- 朱德全房他字第6560号
谢福生房他字第0014708号
肖维龙房他字第03298号
盛宏风房他字第01714号
邹增福房他字第00350号
周永远房他字第2588号
闻世明房他字第04909号
张谋才房他字第017979号
梁维爱房他字第04530号

光山县委托部 2011年10月17日